VALUE USB 2.0 Kabel, Typ A-A, weiß, 0,8 m

Artikelnummer 11.99.8909

Hersteller VALUE

Hersteller-Art.-Nr. 11.99.8909

EAN (Einzelstück) 7611990176960







USB 2.0 Highspeed-Kabel mit USB-Stecker Typ A auf USB-Stecker Typ A

- VALUE USB 2.0 Kabel zum Verbinden von zwei USB-Geräten, z.B. zum Anschluss eines USB-Peripheriegerätes wie externe Festplatte, Drucker oder Scanner an den PC
- USB Datenkabel mit zwei männlichen Anschlussseiten, beidseitig USB-Stecker Typ A mit robusten, gummierten Einfassungen, die als Knickschutz fungieren
- USB 2.0 Hi-Speed erlaubt mit bis zu 480 Mbit/s eine vielfach schnellere Datenübertragung als ältere USB-Spezifikationen, USB 2.0 ist vollständig abwärtskompatibel
- Äußerst robuste und strapazierfähige PVC-Ummantelung und verbesserte Abschirmung, die das Kabel vor Störeinflüssen schützt und beste Signalqualität gewährleistet

Technische Daten	
Hersteller	VALUE
Produktgruppe	Kabel
Produkttyp	USB 2.0 Kabel
Farbe	weiß
Länge	0.8 m
Übertragungsqualität	USB 2.0 Hi-Speed 480 Mbit/s
Anschlüsse	USB 2.0 Typ A Stecker / USB 2.0 Typ A Stecker
Seite 1 Typ des Anschlusses	USB 2.0 Typ A
Seite 1 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Seite 2 Typ des Anschlusses	USB 2.0 Typ A

Seite 2 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Anwendungsbereich	extern
Kabelschirmung	geschirmt
Handverriegelungsschrauben	nein
Gewicht	28.1 g